Задача 1

Твердое тело вращается вокруг неподвижной оси по закону φ = 6t – 2t3. Найти средние значения угловой скорости и углового ускорения за промежуток времени от начала движения до остановки. Определить угловое ускорение в момент остановки тела.

Задача 2

Шар массой m1 = 5 кг движется со скоростью v1 = 2 м/с и сталкивается с покоящимся шаром массой m2 = 3 кг. Вычислить работу, совершенную при деформации шаров при прямом центральном ударе.
Задача 3

Подсчитать работу поднятия груза массой m = 200 кг по наклонной плоскости длиной l = 5 м, составляющей с горизонтом угол α = 300 , если ускорение тела при подъеме равно а = 0,5 м/с2 , коэффициент трения μ = 0,1.
Задача 4

На сколько уменьшится атмосферное давление Р = 100 кПа при подъеме наблюдателя над поверхностью Земли на высоту h = 200 м? Считать, что температура воздуха Т = 290 К и не изменяется с высотой.
Задача 5

25 % молекул кислорода диссоциировано на атомы. Определить удельные теплоемкости ср и сv такого газа.
Задача 6
Электрическое поле создано двумя бесконечными параллельными пластинами, несущими одинаковый равномерно распределенный по площади заряд σ = 1 нКл / м2. Определить напряженность Е поля: 1) между пластинами; 2) вне пластин. 
Задача 7

Какую работу необходимо совершить при переносе точечного заряда q0 из бесконечности в точку, находящуюся на расстоянии r = 10 см от поверхности заряженного металлического шара? Потенциал на поверхности шара φ1 = 200 В, радиус шара R = 2 см.
Задача 8

Сила тока в проводнике сопротивлением R = 20 Ом нарастает в течение времени t = 2 с по линейному закону от I0 = 0 до Imax = 6 А. Найти отношение количеств тепла, выделившихся в этом проводнике за первую и вторую секунды (Q1 / Q2).


















